

## *Дом солнца для людей дождя*

2 апреля – Всемирный день распространения информации о проблеме аутизма. Цель этой даты – подчеркнуть необходимость помогать людям, страдающим расстройствами аутистического спектра (РАС), и повысить качество их жизни.

В этот день по всему миру проводятся мероприятия, призванные обратить внимание на эту важную тему. Щербиновский комплексный центр реабилитации инвалидов не стал исключением.

В поддержку людей с РАС был проведён ряд ярких и значимых мероприятий. Специалисты центра провели практический семинар для родителей, воспитывающих детей с РАС. Взрослые люди с инвалидностью приняли участие в Международной онлайн-выставке «Дом солнца» на интернет портале «Солнечный свет». Основной целью участия в выставке стала поддержка тех, кто беззащитен перед окружающим миром.



При взаимодействии с отделом молодёжи была организована акция «Зажги синим». В знак солидарности с людьми с РАС и их семьями каждый участник акции получил в подарок символическую синюю ленту и синие воздушные шары. Синий — это официальный цвет организации по защите прав людей с аутизмом. В рамках акции распространены информационные листовки, посвященные информированию общества о проблеме аутизма.

Мероприятия были проведены в надежде, что узнав о проблеме, люди станут ближе к пониманию и принятию людей с аутизмом. Ведь все, что им нужно — это капелька принятия! Им нужна наша помощь, понимание и терпимость. Для каждой семьи детей с аутистическими расстройствами важно знать, что они не одни, что есть люди готовые помочь.

**Главным девизом этих мероприятий стали слова – «Мы вместе!».**

*Татьяна ШИПЕЛОВА  
инструктор по труду  
отделения психолого-педагогической  
реабилитации  
ГКУ СО КК «Щербиновский комплексный  
центр реабилитации инвалидов»*